Kadenpa «Beicmiass matematuka» (OH-1)
KommnuiekT 3aga4 1151 py0e:KkHOro KOHTpoJIs Ne2
no aucuuruinHe «JIuneitHas anredpa»

MOJVYJIb 2: JIuneiinble onepaTopsl B €BKINI0BBIX pocTpaHcTBax. KBagparuunsie popMmel

Bapuant 0 (06pa3zen)

1. Haittu matpuny 7, koTopasi MpUBOAUT JaHHYIO MaTpully 4 K IHAroHaJIbHOMY BHIY, U
Haiiti Matpuiy B=T"1-A-T, eciu

1 2 4
A=|2 -2 -=2|. (5 6an10B)
-4 -2 1
2. [TpuBectn KBaJPaTUIHYIO bopmy

3
f(xl,xz,xg) = 4x12 + 233y — 8774 — ng — 4,z + xg K JHaroOHaJbHOMY BHIY METOIOM

Jlarpanrka 1 yka3aTh HOBBIH 0asuc. 3amucarh MaTpHILy Iepexoia K HoBoMy 0asucy. Haiitu panr
dopmbl. MccnenoBaTh Ha 3HAKOOMPENEICHHOCTh MO KAHOHUYECKOMY BHJY M TIO KPUTEPHIO
CunbBectpa. (5 6ay1710B)

3. HaiitTu oproronampHOe mpeoOpa3oBaHWEe, TMPUBOJAINICE KBAAPATUUHYIO  (GopMy

f (xl, Ty, £B3> = :B12 + z22 + 1:32 + 4x1x2 + 4x1:1:3 + 4x2m3 K KaHOHMYECKOMY BUY, U 3alIUCaTh
ATOT KaHOHWYECKUM BU. (5 0a//10B)

4. ITocTpouts KpHBYIO 50 + 5y2 — 6zy = 32. (5 6a1710B)

Kputepuu ounenku: Pemenne xax ol 3agaun oneHnBaeTcs no mkaie ot 0 1o 5 6ammoB. MakcHManbHO BO3MOXKHOE
KOJIMYECTBO OAJIJIOB ISl KKIIOTO 3aJlaHusl yKa3aHbl B CKOOKaX. PyOe)kHBIH KOHTPOIb CUMTAETCS CHAHHBIM, €CITH
cyMMa OaJlIoB 3a BCE 3aJ1a4d HE MeHbIIe 15.

CocraBuTeib 1.B. Mensbmosa

(monuce)



